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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.      

Práce splňuje cíle zadání.     

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.     

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.      

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno.     

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.      

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.      

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.     

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, 
využití pro praxi) 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):  

Studentka Eliška Císařová si jako téma pro svou bakalářskou práci zvolila postavení ženy ve 
dvou diktaturách dvacátého století. Jedná se o roli ženy ve společnosti, v rodině, její vzdělání 
a další důležité momenty spojené s jejím fungováním v komunistickém Československu a 
Španělsku v období, kdy byl u moci Francisco Franco.  

Tato velmi zajímavá myšlenka však nebyla propracována tak, jak by si zasloužila. I když na 
sebe jednotlivé kapitoly velmi logicky navazují, autorka ve druhé části práce velmi často  již 
zmíněné myšlenky opakuje a nepřináší nic nového. Některé termíny nejsou podrobně 
vysvětleny a čtenář se pak v textu ztrácí. I když je jazyková úroveň studentky velmi dobrá, 
objevuje se zde celá řada chyb. Práce však splňuje veškeré náležitosti bakalářské práce a 
celkově ji hodnotím za přínosnou.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: velmi dobře 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

V práci se prolínají termíny komunismus a socialismus, jakoby se jednalo o synonyma. Dají 
se v souvislosti s děním v Československu skutečně považovat za synonyma? 
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